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                                                                       ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

13 Απριλίου 2020  

 

Τηλεδιάσκεψη Υπουργού Παιδείας με τους Προέδρους και μέλη της Παγκύπριας 

Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημοτικής Εκπαίδευσης και 

Δημοσίων και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων  

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου 

πραγματοποίησε σήμερα τηλεδιάσκεψη με τους Προέδρους και μέλη της Παγκύπριας 

Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημοτικής Εκπαίδευσης και της 

Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Δημοσίων 

και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων μέσω του προγράμματος MS Teams. 

 

Ο Υπουργός κατ’ αρχάς υπογράμμισε τη μεγάλη σημασία που έχει το γεγονός ότι το δημόσιο 

σχολείο ανταποκρίνεται στις ανάγκες και μπορεί σήμερα να δώσει εξ αποστάσεως 

παιδαγωγική στήριξη, συμβάλλοντας στις προσπάθειες για αντιμετώπιση της επιδημίας. 

Ευχαρίστησε, στο πρόσωπο της Συνομοσπονδίας, όλους τους γονείς/κηδεμόνες για τη 

συνεργασία τους με τα σχολεία και τους εκπαιδευτικούς, αλλά και για την κατανόηση που 

δείχνουν σε αυτή την περίοδο προσαρμογής και ανέφερε ότι είναι σημαντικό για το Υπουργείο 

να έχει τις επισημάνσεις και εισηγήσεις μέσα από την οπτική γωνία των γονέων/κηδεμόνων. 

  

Ο Υπουργός ανέφερε στους εκπροσώπους των γονέων/κηδεμόνων ότι πέραν της 

παιδαγωγικής στήριξης και της ασύγχρονης  εκπαίδευσης που ήδη παρέχεται, με την κάλυψη 

των ελλείψεων σε εξοπλισμό που καταγράφηκαν σε περίπου 1300 νοικοκυριά, μετά τις αργίες 

του Πάσχα, θα παρέχεται εξ αποστάσεως διδασκαλία και στα παιδιά της Ε’ και Στ’ τάξης 
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Δημοτικού Σχολείου. Στις  υπόλοιπες τάξεις οι μαθητές/μαθήτριες θα συνεχίσουν να έχουν 

παιδαγωγική στήριξη με άμεση επικοινωνία με τους/τις εκπαιδευτικούς τους και με ασύγχρονη 

εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Πρόσθετη στήριξη δίνεται με τα τηλεοπτικά προγράμματα που 

αναπτύσσει το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) σε 

συνεργασία με τηλεοπτικούς σταθμούς. 

 

Σημείωσε, επίσης, ότι ήδη έχουν ετοιμαστεί από το ΥΠΠΑΝ οδηγοί για τους γονείς/κηδεμόνες 

για στήριξη των παιδιών τους στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση για την Ε’ και Στ’ τάξη και 

οδηγός για τις πιο μικρές τάξεις. Επισήμανε, παράλληλα, ότι στην ιστοσελίδα του Υπουργείου 

υπάρχει ενδεικτικό υλικό παιδαγωγικής στήριξης μαθητών/μαθητριών και ότι έχει λειτουργήσει 

τηλεφωνική γραμμή 22800800, όπου οι γονείς/κηδεμόνες μπορούν να καλούν για να 

ενημερώνονται για θέματα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.  

 

Σχετικά με τη στήριξη των παιδιών από το σχολείο κατά τις αργίες του Πάσχα, ο Υπουργός 

επισήμανε ότι έχει απευθύνει έκκληση στις διευθύνσεις των σχολείων και τους/τις 

εκπαιδευτικούς να προσαρμόσουν το πρόγραμμα και το παιδαγωγικό υλικό, ούτως ώστε να 

συνεχιστεί η επαφή του σχολείου με τα παιδιά. Σημείωσε, παράλληλα ότι, μετά από 

συνεννόηση με το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων της Ελλάδας εξασφαλίστηκε η 

δυνατότητα στους Κύπριους εκπαιδευτικούς να χρησιμοποιούν έτοιμο παιδαγωγικό  

οπτικοακουστικό υλικό. 

 

Αναφορικά με τη στήριξη των παιδιών στην ειδική εκπαίδευση, ο Υπουργός ανέφερε ότι θα 

πρέπει να παρέχεται αυτή η στήριξη στα παιδιά από τους ίδιους εκπαιδευτικούς εξ 

αποστάσεως.  

 

Τέλος, αποφασίστηκε να συνεχιστούν οι επαφές και ο διάλογος με τους γονείς/κηδεμόνες 

μέσω ανάλογων τηλεδιασκέψεων. 
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